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3:21 pm La Sra. Tucker abrió la reunión. Se revisaron las actas y puntos de acción de la reunión anterior.

R.Butler actualizó al equipo sobre la política de uniformes escolares, así como la disponibilidad de uniformes en Ideal Uniform Store. Los uniformes ahora se pueden comprar de forma independiente en persona en la tienda o en línea en www.idealuniform.com/MS267.

R. Butler también habló sobre las actividades para personas mayores y las fotos para personas mayores que se llevarán a cabo el viernes 18 de febrero de 2022. La Sra. Davis comenzará a ayudar con las actividades para personas mayores.

El equipo habló sobre los exámenes NYC ELA & MATH. El Dr. King dio una explicación completa de los exámenes provisionales y la preparación para exámenes. La Sra. Tucker explicó que las pruebas se evalúan con anticipación para que los maestros puedan enseñar a los estudiantes de manera más adecuada. Los exámenes provisionales se administran a través de Google Classroom.

El equipo discutió Afterschool y Saturday Academy.
La Sra. Davis explicó que nuestra Academia después de la escuela y los sábados son para la recuperación académica. El programa está diseñado para ayudar a los estudiantes a retomar el rumbo después del despido de la pandemia. Padre - Loma McDonald sugirió que los estudiantes comenzaran a animarse unos a otros para asistir a la Academia de los Sábados y Después de la Escuela. El Súper Sábado también fue discutido en este segmento. El Sr. Warren elaboró ​​como un ex alumno. La Sra. Reynolds y la Sra. Greenidge también dieron su opinión sobre el Súper Sábado.

El equipo discutió el Mes de la Historia Negra.
Para el Mes de la Historia Negra, la Sra. Reynolds sugirió que presentemos la Historia Negra local a nuestros estudiantes. Destacando la grandeza de las personas que les rodean. Maestros, líderes comunitarios, etc.

El equipo habló sobre las pruebas de COVID
El Dr. King explicó los protocolos vigentes que han sido dictados por el canciller.
Se informó al equipo que el personal recibe pruebas para llevar a casa todos los lunes. El tiempo de cuarentena por un resultado positivo se ha reducido de 10 días a 5 días. Las personas no están obligadas a volver a realizar la prueba para poder regresar. Mientras discutía este tema, la Sra. Tucker señaló que nuestros académicos han sido muy diligentes en seguir las pautas de los CDC.

El equipo discutió nuevas estrategias para el reclutamiento de estudiantes de quinto grado para el año escolar 2022-2023.

El equipo tiene dos espacios para padres por llenar y esperará noticias de la P.T.A. sobre los padres que han sido elegidos.

La Sra. Tucker abre la palabra para la discusión.

Se sugirió el uso de Pupil Path y el Dr. Butler lo investigará/explorará más a fondo.

El Dr. King cerró la reunión con comentarios finales.

La reunión se levantó a las 5:12 p.m.
